

248个工种(职位)“明码标价”

威海部分职位工资指导价出炉,总体而言,工资水平呈上升趋势

□记者 许君丽 报道

本报5月2日讯 近日,威海市发布2013年人力资源市场部分职位工资指导价,248个工种(职位)明码标价。数据显示,市场紧缺职位或素质要求较高职位的工资较上年有大幅增长。

2013年威海市人力资源市场工资指导价,是在对526户生产经营正常的企业,89689名在岗职工全年工资收入抽样调查基础上形成的,包括单位负责人、专业技术人员、办事人员、商业服务业人员、农林牧渔水利生产人员、生产

及运输设备操作人员等248个工种(职位),供用人单位和劳动者参考。

总体而言,此次发布的248个工种(职位),工资水平呈上升趋势。工资最高的是单位负责人,如:企业董事年工资高位数为149390元,厂长(经理)年工资高位数为235426元,行政经理年工资高位数为188184,较去年略有下滑,但生产或经营经理、财务经理、广告和公关经理等管理层人员均有所上涨,整体保持较高工资水平。专业技术人员中,矿山、冶金、化工等工程技术人员工资

均有大幅度增长,出纳人员、房地产开发业务人员等有所下滑。市场较为抢手的是焊工、车工、铣工等技术工种,年工资高位数在5万元左右,技术含量较少的保洁员、餐饮服务人员等年工资高位数在3万元左右。

威海市人社局工作人员表示,此次发布的工资指导价反映了2012年职工工资水平,用人单位和劳动者在依此协商确定工资报酬时,应结合省政府发布的企业工资指导价,考虑工资增长因素,合理确定职工工资水平。

缅甸男子求助

威海、昆明救助站接力送回家

□记者 许君丽 报道
□通讯员 牛建毅

本报5月2日讯 因身体不能长时间劳动,并患有精神障碍,与同乡来威海打工的缅甸青年肖云明流浪街头,在市民帮助下,他来到威海救助站求助。经过核实查证,2日,救助站工作人员终于联系到肖云明家人,并当晚护送他返乡。

2日上午,威海救助站工作人员说,肖云明2日晚启程回家。原来,这已是肖云明第二次到救助站求助。3月1日,在救助站的他被老乡接走。他虽会说些汉语,但与他人交流并不流畅,几经周折,才与

他的老乡联系上。4月18日,威海救助站接到市民电话,火车站有一男子需救助,正是肖云明。他说他被赶了出来。工作人员说,他的老乡电话停机也联系不上。在进一步交流中,工作人员得知肖云明是缅甸人,老家在缅甸与中国交界处,距离昆明临沧市沧源县勐董镇芒摆村10公里左右,他一姐姐出嫁到该村。

在与昆明救助站取得联系后,5月2日晚,威海救助站3名工作人员护送肖云明前往昆明,将通过临沧救助站,将他护送回家。据了解,这是威海救助站第二次救助境外人士。



向驾驶陋习说“不”

日前,荣成市交警大队组织哈尔滨理工大学荣成分校数十名志愿者,利用“五一”小长假走上街头,倡导市民文明出行,向驾驶陋习说“不”。两个小时时间,共分发1000多份“安全出行,文明交通”公益宣传画册,提醒驾驶员注意行车安全。

本报通讯员 孔冰 摄

“信息共享”守护社保金

□记者 许君丽 报道

本报5月2日讯 近日,威海市人社部门与市民政等5部门联手建立领取社会保险待遇人员生存状况确认系统,这一系统在人社、民政系统率先共享运行。它实现了人口死亡数据实时传送,将有效杜绝冒领各项社会保险待遇情况发生。

随着享受各项社会保险待遇的人员不断增多,部分参保职工或者遗属死亡后,没有及时到人社部门办理养老金停发业务,致使一些养老金账户出现空发或冒领情况,影响了基金安全完整。为

防止“冒领”的发生,2011年底,威海人社部门与市民政、卫生、公安、财政五部门联合搭建共享平台,确定将全市殡仪机构负责的死亡火化人员信息、各医疗机构开具的死亡证明信息、公安部门负责的死亡注销户口人员信息与人社部门负责的各项社会保险参保人员信息纳入同一管理平台,实现相关部门的联动协调、信息共享,做到参保人员信息登记、查询、统计和比对“四即时”,杜绝冒领各项社会保险待遇的问题。

通过新平台,已办理死亡登记5440人,自动停发待遇退休人员216人,城乡居民1359人。

英式皇家管家亮相威海

天恒·龙泽府启动巴特勒物管物业

□本报记者 李彦慧

5月1日上午,天恒·龙泽府举行英式巴特勒物管物业启动仪式。英式皇家管家模式亮相威海。

仪式现场,各位业主详细了解了巴特勒物业管家的起源及物业服务。天恒·龙泽府采用的“巴特勒”物业服务,起源于英国皇家贵族的BUTLER模式,“巴特勒”现在通称为贴心管家,曾为英国皇室专享,直到近年才引入高端豪宅的物业管理与服务范畴。

天恒“巴特勒”物业服务启动后,售楼处将作为物业服务的第一现场为新老业主服务。图书室、

影音室、湖岸栈桥、实景园林都是龙泽府业主访友座谈的好去处。具体的“巴特勒”服务内容包括:物业服务、物业经营、物业保养及商务助理、生活助理。龙泽府将以每一户家庭为单位,为每一户业主建立一份服务档案,一对一地对业主进行专属性物业服务,让服务对象尽享全方位的尊贵礼遇。

在现场,所有龙泽府签约客户还参与了抽奖活动。除了所有签约客户都获得了电视或洗衣机家电大奖,部分幸运业主还获得了价值万元的国宾级“京城御花园”旅游奖励。

此次抽取的国宾级“北京御花园”之旅将在5月中旬启动,所有幸运客户将免费带领一名亲友乘坐飞机往返,入住钓鱼台宾馆、北京饭店,品尝王府井全聚德烤鸭宴、国席仿膳宴等地道北京美食,参观京城品质恭王府御花园、故宫。

“天恒·龙泽府项目在房子卖出去后仍然能给予业主如此大回报,真是很用心、很有诚意!天恒不但是个盖好房子的开发商,更是一个有人情味的好企业。”在现场,签约业主对英式皇家物业服务和旅游大奖十分肯定。

不少签约业主表示,选择天

恒·龙泽府项目,首先被项目稀缺的自然资源吸引。“亲海不近海的适度距离,近临仙姑顶风景区和万亩黑松林,自身优质的湖景园林打造,项目的优势户型及或建筑施工的工程质量等等这一系列实实在在的产品优势,都让我很满意。”业主刘先生对记者说,之前对物业并没有过度关注。现在真切了解到龙



泽府的物业服务也是国内顶级的,有了这种专业管家贴心、全面的物业服务,他对未来龙泽府的生活更是充满了期待和向往。

★沃康健康饮用水惠民行动进威海★

水质处理器免费发放

水是生命之源,在这春意盎然的季节,大家需要喝更多水维持生理需求。然而,水龙头里经常流出的黄水和水中沉淀物,正影响着我们的生活。工业排水污染、水管铁锈污染、余氯污染、二次供水污染,严重危机居民饮水健康。

2013年3月,大型健康饮用水惠民行动在全国启动!本次活动得到了包括广东沃康在内的爱心企业的大力支持。为了让全体居民都能喝上健康饮用水,沃康健康饮用水惠民行动拿出巨资,向居民免费发放高科技产品:水质处理器(型号:3WIN99)。本月,惠民行动已经来到威海,首批将向55岁以上的居民免费发放。

据了解,水质处理器可自动检测家中自来水水质好坏。1、判断污染程度;

2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊滤芯还能过滤自来水,确保家人喝到健康、卫生的净水。

不少领取过的居民表示,“刚看到通知还以为是在骗人的,怎么会不花钱呢?结果去了确实没花一分钱,就能领到水质处理器,而且一个家庭还可以领到2个!”

免费申领条件:(1)本市常住居民;(2)拥有自有住房;(3)申领人年龄必须大于55周岁;(4)免费水质处理器限量发放800个;先报先得,望符合条件的老人尽快申请。

威海申领电话:5202787
5202757

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥
香道堂和
情昌生缘
浓隆辉自
醇康万千
尔泰年家
圣吉禄福

